

無綫J2台長壽節目《兄弟幫》去年衝破1500集，其中3位主持梁烈唯、范振鋒與陳國峰就趁新年相約如何慶祝今年邁進1800集，唯唯坦言希望將《兄弟幫》塑造成一個品牌，因為他們5位主持同樣唱得、跳得和吃得，像左麟右李概念一樣希望能以《兄弟幫》招牌開餐廳，甚至一起拍攝電影版《兄弟幫》。

採訪：吳文釗／攝影：黃偉邦／場地：辣蟹舫



梁烈唯坦承自己EQ不足。



梁烈唯、范振鋒與陳國峰趁新年相約如何慶祝《兄弟幫》今年邁進1800集。

# 《兄弟幫》猴年邁進1800集

## 3主持想學「左麟右李」開餐廳



3子祝廣大讀者大吉大利。



陳國峰將於年底結婚。

一個節目能播放千多集絕對是成功的指標，但《兄弟幫》眾人未有自滿，新一年已開始着手籌備如何慶祝今年突破1800集的紀錄。梁烈唯、范振鋒與陳國峰異口同聲希望節目能再出埠拍攝，唯唯更提議遠赴歐洲，范振鋒也贊成去歐洲，倡議他們輪流駕車四處飄蕩，介紹沿途地方色彩。陳國峰就希望能邀請到重量級嘉賓上節目，最理想是請來周潤發、張學友和張家輝等影壇紅人。

### Bob被公認是兄弟幫大哥

兄弟幫5位主持梁烈唯、范振鋒、陳國峰、王梓軒與林盛斌(Bob)情同手足，問到如要排名時到底誰大哥、誰又是小弟弟時，唯唯、阿范與國峰一致推舉Bob是大哥，因他是節目的元老代表，而且經驗豐富又處事成熟，能當大哥的資格只有他。二哥則是范振鋒，唯唯解釋道：「他和Bob一樣經驗豐富，別看他平時不作聲，只有他開聲時就可以一句說話了結對方。」國峰就推舉唯唯做

大哥，並分析道：「因為他有領導才能，而且說話也很尖酸刻薄，他比范振鋒差一點的就是不懂給人下台階。」國峰同時認為自己是做小弟弟的角色，笑言因他平常都做下靶位角色，唯唯聞言即反駁道：「當然不是啦，其實現實中國峰是最常打Bob的一個。」

今年也是陳國峰人生中重要的一年，去年向女友求婚的他，已定於年底11月結婚，並稱婚禮已籌備得七七八八，他笑道：「我要擺千萬元酒席，說笑而已，我想約開30席，但一班兄弟仍未應承我會來。」

### 唯唯稱日後會小心言行

相反去年備受負面新聞困擾的唯唯，更被網民選為最討厭藝人之一，他坦言視為學習的一個機會，說道：「影響一定有，但我不會去問點解，每件事發生都是一個學習機會，講說話的表達方式可以做得更好，或者不講太多，用行動做更實際。」因一句「我是擦鞋，你吹咩」被人詬病

的唯唯，坦承自己EQ不足，說道：「其實當時我是發脾氣中，片段只是剪接效果，以後我會小心言行，不要火遮眼講錯說話，要平心靜氣甚至用自嘲的方式來處理。」唯唯稱從小時候就容易被睇小，習慣了被人否定時就會「起積」，他坦言也在國峰身上看到自己的影子，所以會對他循循善誘，不要重蹈他的覆轍。

至於如何挽回網民的心，唯唯誠懇地說：「有多少網民不喜歡不重要，這也不是我想見到的局面，我不是刻意要鬧交，其實這一代香港人也很多，講什麼都死，最後沒人敢去表達。」唯唯也認現時某些制度是令人不滿，就像教育方式也是一個例子，他說：「現在經常說起跑線，令小朋友細細個就處於競爭的世界，其實都可以是百花齊放。」唯唯希望能用藝人身份的力量，去幫助和改善社會氣氛。國峰也表示自己是土生土長的香港人，他說：「我都想香港好，也希望香港傳媒幫一下自己人，不要下下踩到盡，藝人和傳媒始終都是唇亡齒寒的關係。」



蓋鳴暉、吳美英與其他演員聯同李居明一起出席「新春旺場開鑼及切燒豬」儀式。

## 李居明破格寫癡狂喜劇

### 蓋鳴暉睇星爺戲取經

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)由鳴芝聲劇團演出的粵劇目《英烈孔雀王》、《梁祝》、《佳偶天成》及《二郎橋》等昨晚於新光戲院正式上演，首場演出前兩位粵劇老宿蓋鳴暉、吳美英與其他演員，聯同李居明一起出席「新春旺場開鑼及切燒豬」儀式，現場更有醒獅團助興，最後眾人一起敲鑼寓意演出每晚座無虛席。

李居明透露已成功與新光戲院續約6年，未來仍會源源不絕為劇迷帶來更多精彩粵劇演出，同時今年也是他第6年與蓋鳴暉合作，會為她撰寫破天荒「周星馳式」的癡狂劇目《少年梅知府》，撰寫劇目比平常其他劇目要花多3倍時間，希望劇迷會喜歡全喜劇的粵劇。

蓋鳴暉坦言也是首次會演出全喜劇劇目，預計此劇會排在明年賀歲檔上演，她說：「以往演出劇目大都是悲劇為主，新劇會有不少舌劍唇槍的演出，對

自己也是一種挑戰。」問到新劇會否像周星馳的電影胡鬧誇張，蓋鳴暉表示粵劇始終有它的範疇，雖然是喜劇也會有文縷縷的對白。至於她是否有看周星馳的電影，她說：「他很聰明、快靚正、轉數又快，都會去取經偷師，自己正喜歡看他的戲，因為喜劇是很難演得好。」



今年是李居明第6年與蓋鳴暉合作。

## 張繼聰否認妻擬退出娛圈

香港文匯報訊(記者吳文釗)張繼聰、黃智雯昨日先後返電視城開工拍攝《幕後玩家》和《律政強人》新劇，對於太太謝安琪在訪問中透露有意淡出娛樂圈，阿聰表示太太並非100%退出，完成4月個唱後會休息。

張繼聰認為太太謝安琪仍然是喜歡唱歌，而且又喜歡做環保和慈善工作，不會突然間全面退出幕前，但她完成個唱後確會休息一段時間，暫停出唱片和拍劇，就像運動員一樣需要時間來調節狀態。至於太太歸隱後，對阿聰的經濟壓力會否增大，他說：「不會，我們是幸福家庭，收入比上不足、比下有餘，大家看我身形就知不會吃得多，托賴我的工作一直都不錯，

錢永遠都賺不完。」黃智雯難得放了4天農曆假期，昨日正式開工拍攝新劇《律政強人》，她表示假期都用來陪家人和自己煲劇做功課。至於情人節會如何度過，她表示正好是「人日」會與家人一起吃飯，男友因不在港無緣一起慶祝。另外，好姊妹姚子玲因被愛犬咬傷要請假，黃智雯希望她盡快康復，也有傳短訊叫她多休息。



張繼聰昨日開工拍攝《幕後玩家》。

## 溫拿拎紅白藍袋逗利是

香港文匯報訊(記者李思穎)溫拿演唱會來到初四第六場，捧場嘉賓有葉童夫婦、劉偉強等，嘉賓則請來了李幸倪和鄭欣宜演出。當晚溫拿又出新主意，拿着紅白藍袋到台下逗利是，氣氛非常熱烈，人人都爭着跟他們拜年。5人又感性地分享當年分開發展的點滴，陳友感謝當年阿B當紅之際助他開拓電影事業；健仔則爆出當年最徬徨的時候，阿倫默默地幫他安排工作，使他好作個人發展。



拿着紅白藍袋的阿倫狀甚搞笑。

## 欣宜睇實曲奇生意留港度歲

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜剛在尖沙咀區開設短期曲奇餅店pop up store，所以這個新年留港度過，不能回加國拜年，但她樂得忙碌，為自己努力沾沾自喜。欣宜透露跟多位朋友合搞曲奇餅生意，其他拍檔有向其他餐廳提供曲奇餅，初次營商的她心情極緊張，更把入行以來所賺到的錢全部傾巢而出放在這生意上，欣宜笑謂：「人生沒嘗試過開那麼大數額的支持，簽名時緊



欣宜依照肥姐遺下的傳統習俗過年。

張至手震震以致彈票，要重新再簽新一張，雖然尚未回本，但我們會努力做到最好。」

過往欣宜在農曆年都會返加拿大在亡母肥姐墓前拜年，今年要「睇實」盤生意不開，她準備待媽咪生忌時回去。專心工作的她也會炮製上海賀年菜給生意拍檔品嚐，她表示：「去年學懂煮一些上海賀年食品，就是一個窩裡放着金條和金元寶，金條即是腐皮包着肉碎，蛋角便代表金元寶。」欣宜也會依照媽咪遺下的傳統習俗，每年會由內至外換上紅色新衣，她笑着自嘲說：「我好娘嘍，睇我唔出。」同時她家中必定放上全盒：「我會跟着媽咪傳統，在全盒放上開心果，食完全年都笑口常開，每年年初一便約一班朋友來我家拜年，然後一起看《家有囍事》DVD，我們會跟着背對白，笑聲充滿整間屋。」

## 陳庭欣新一年挑戰大 主持拍劇雙綫發展



陳庭欣近年開始在司儀界站穩陣腳。

2010年港姐冠軍陳庭欣(Toby)近年挺受TVB重用，先在剛播畢的《鐵馬戰車》中和袁偉豪有激盪戲，而剛推出的賀歲劇《公公出宮》也見其蹤影，再加上在《東張西望》中做主持，想大家不認識都幾難，難怪伊人定下猴年大計，能夠拍劇、主持雙綫發展！

甫踏入新一年，《東張西望》進行全面改革，引入一批新主持，現年28歲的前港姐冠軍陳庭欣便是新主持之一。又要拍劇又要做主持，Toby自言今年是備受挑戰的一年。「好多謝公司畀咁多機會我，幸運地多了機會接觸兩方面的工作，感覺挑戰大了，同時目標也大了。現在做《東張西望》live主持，opening的稿係我自己度，通常我會加一些趣味性的話去tag入去段稿，幾靠自己平時的觀察力。我入行第一份工作係主持倒數活動，從來不抗拒先專注主持工作，然後再拍劇。司儀需要記熟稿子，花的時間也多了，但這樣才能夠打好基礎，例如增強應變能力和說話技巧。累積幾年主持綜藝和慈善節目的經驗，近年自己算係在司儀界站穩了腳。」

做人一定得有得有失，像Toby在司儀界站穩了腳，但在演劇方面難免被其他港姐師妹比下去。「做人唔可以咩都要贏，比起陳凱琳和蔡思貝，我演戲的經驗的確比她們少，但所有事不必急趕，即使現在有機會做女主角，我都不可以急得到，既然未準備好，就不要勉強，免得大家看得辛苦。但我好多謝找我拍劇的監製，像去年拍處境劇



陳庭欣坦言正與羅威廉了解中。

《愛·回家》，在《查生》黃子雄身上學到好多嘢。至於《公公出宮》中，我和胡諾言演一對，我在片中常蝦我老公。記得我們上開平拍，好曬好熱，好多人中暑，幸好我沒事。整個拍攝過程很開心，我也在視帝祥仔、視后定欣身上學到好多嘢。自己愈來愈喜歡演戲，希望自己來緊有機會演些特別的角色。」

### 猴年不急嫁人

一直與羅威廉傳緋聞的庭欣，繼續不認拍拖，但問威廉是否其結婚對象？庭欣才表示雙方了解中，更要諮詢全香港人及家中的鸚鵡。陳庭欣與羅威廉的關係雖然愈來愈公開，但她坦言猴年不急嫁：「我已冇明確目標，希望33歲之前嫁得出，但我覺得呢5年係我事業上的搏殺期，可以放多啲心機在工作上。新年會一大班人去佢屋企拜年！我哋係好朋友，畀啲時間我哋，人家陳智榮都是臨結婚才肯大方公開。其實你們唔好成日講我哋啲，搞到我冇晒市場，我仲有好大遍森林，只係大家幫我揀定了。哈哈！」